11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2008 23:16:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 25.01.2008 06:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36411/answer/36412




VBaxaemas Hamexna! Kak npaBuiio 6oelt y XKeHIUH He ObIBAeT MTPU MPOBEAEHUY IIMCTOCKONIUH (13-
3a KOPOTKOW U MIKUPOKOU YPETPEI), HO IPOIlefypa He OYeHb NpUusiTHAsA (CPOAHYU ITOCTaHOBKHI
KaTeTepa). [I7g yMeHbIIeHus: 00JIEBLIX SIBIEHUS 51 CBOMM ITOIIMEHTaM IIPOBOXKY MECTHYIO aHECTE3UI0
(06e36onmBaHNe) IpenapaToM UHCTUIAreNb. Yaaqu!



